
 

 

 

 

 

 

 Ata da sessão ordinária do dia 04 de maio de dois mil e vinte e dois. 

Aos quatro dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois ocorreu a sessão ordinária da 

Câmara Municipal de forma híbrida, sobre a presidência da Vereadora Juciane Teixeira 

Jorge Nogueira, que após a chamada nominal dos Vereadores e tendo número regimental 

a Sra. Presidente declarou aberta a presente sessão. Em seguida, designou o Vereador e 

secretário Francisco Jonas para realizar a leitura da Ata da sessão anterior, que após lida 

foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Dando continuidade a Sra. 

Presidente realizou a leitura das matérias dado entrada na sessão. Pela Vereadora Sâmya 

Brandão foi apresentado o requerimento de N°10/2022 solicita a poda de arvores da rua 

Índio Jacó, nas proximidades da Igreja Matriz, em nosso município. Pela Vereadora 

Andreia Melo foi apresentado Requerimento de N° 25/2022 solicita que seja feito a 

manutenção geral dos ônibus, que levam os universitários para Sobral e Tianguá. 

Requerimento N°26/2022 solicita que seja feito o calçamento nos sítios: Cajueiro, São 

Miguel, São Joaquim e Picadas. Requerimento de N°27/2002 solicita que seja feita a 

aquisição de mais ambulâncias para o nosso município, e que seja destinada uma 

ambulância para atender as Unidades Básicas de Saúde, de Pedra de Coco II, Pau D’arco 

e Santos Reis. Pelo Vereador Francisco das Chagas Paula foi apresentado o Requerimento 

de N°009/2022, solicita o abastecimento de água nas comunidades do Sítio Bananeiras, 

São Miguel, Santa Tereza do Tope, Sítio do Meio, Sítio Picadas e Sítio São Joaquim. Pela 

Vereadora Dávila Celina foi apresentado o Requerimento de N°06/2022 solicita que envie 

a equipe responsável para fazer a limpeza do rio da Rua Domingos Paiva Filho, que fica 

localizado próximo à casa da agente de saúde Dona Inacinha. Pelos Vereadores Rejane e 

Marculino Franco foi apresentado o requerimento coletivo de N° 01/2022, solicita que 

seja feita a roçagem da estrada que liga Inharé até as Balanças nas divisas com o 

município São João da Fronteiras, estado Piauí. Pelo Vereador Rejane foi apresentado o 

Requerimento de N°03/2022 solicita que seja feito o piçarramento de 600 m de estrada 

da comunidade de Balanças, até a comunidade Angelim, desse município, fazendo divisa 

com São João das Fronteiras. Projeto de Lei N°13/2022 vindo do executivo. Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a abrir Credito Especial ao Orçamento vigente e da outras 

providências. Projeto de Lei N°14/2022 vindo do executivo. Cria a coordenadoria 

municipal de proteção e defesa civil (COMPDEC), dispõe sobre o conselho municipal de 

proteção e defesa civil do município de São Benedito e da outras providências. Logo após 

realizou a leitura dos requerimentos da sessão anterior, que antecedeu a votação das 

contas do Ex-prefeito, que após lidos foram colocados em discursão, em votação e 

aprovados por unanimidade. Em seguida realizou a leitura do Projeto de Lei N° 11/2022 

vindo do executivo. Dispõe sobre as Diretrizes para elaboração e execução da Lei 

Orçamentária para o Exercício Financeiro de 2023 e da outras providencias, que após lido 

foi colocado em discussão, em votação e aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 

N°12/2022, vindo do executivo. Autoriza permuta de imóveis e da outras providencias  



 

 

 

 

que após lido foi colocado em discussão, em votação e a provado por unanimidade. Dando 

continuidade a Sra. Presidente convidou o Sr. João Bilega para apresentar sua obra 

relacionada ao Padre Antônio. O mesmo iniciou falando sobre seu trabalho literatura em 

cordel, em virtude do falecimento do reitor padre Antônio, resolveu fazer uma 

homenagem, e já preparou um livro de literatura de cordel e pediu apoio aos vereadores. 

Em seguida a Sra. Presidente abriu a tribuna para oratória dos vereadores. O primeiro 

orador a fazer o uso da palavra foi o Vereador Alex Medeiros, o mesmo pediu a equipe 

de infraestrutura que desse uma olhada nas estradas da Jussara, Cruz de Raio e localidades 

vizinhas, que estão muito precárias. Dando continuidade a Vereadora Dávila Pontes 

ressaltou sobre um requerimento que apresentou e pediu a colaboração da população na 

preservação dos rios, e mais uma vez pediu que fosse feito alguns reparos na Travessa 

Nossa Senhora Do Carmo. Falou que recebeu muitas reclamações da UPA e disse que se 

informou sobre o funcionamento com a Hanna e deu explicações precisas sobre o assunto. 

A Vereadora Sâmya pediu a parte e disse que também recebeu muitas reclamações de lá 

e falou que isso já está passando dos limites, que o município e o gestor devem tomar 

uma atitude em relação a esse assunto. Retomando a palavra a Vereadora Dávila 

agradeceu a colega e pediu mais atenção, mais respeito e agilidade na saúde de São 

Benedito. Dando continuidade a Vereadora Andreia Paiva ressaltou sobre os 

requerimentos que apresentou e fez considerações sobre o assunto. Agradeceu a 

Secretaria de Infraestrutura e o Gean por ter feito a limpeza da igreja Sagrada Família e 

também ao Senhor Jaime por ter feito o concerto do motor da Pedra de Coco. Dando 

continuidade o Vereador Marculino Franco disse que participou da reunião do conselho 

do PSF do Inharé para eleição do novo conselheiro e falou que estiveram presentes várias 

pessoas. Pediu que fosse contratado fonoaudiólogo, psicólogo e que fosse colocado uma 

ambulância na região do Vale do Arabê. Agradeceu ao colega Rejane pelo convite para 

participar de um evento com parceria do SISAR, e agradeceu também ao Prefeito Saul 

pela reforma das estradas do Vale do Arabê, Fazendinha, Faveira, Lagoinha. Dando 

continuidade o Vereador Rejane disse que esteve participando do SISAR nas 

comunidades, juntamente com o Prefeito, a equipe do SISAR e algumas Secretarias do 

nosso município, e nesse evento ocorreram várias ações e essas ações irão se repetir em 

outras comunidades e que o Prefeito Saul se colocou à disposição das associações em 

parceria com o SISAR, falou que esteve visitando a UBS do Inharé e parabenizou a equipe 

de saúde que fazem um belíssimo trabalho naquela região, cobrou uma ambulância para 

a região do Vale do Arabê porque é muito grande, pois as vezes a ambulância do Barreiro 

não está disponível para atender aquela população. Agradeceu ao Prefeito Saul e a equipe 

de Infraestrutura pela recuperação de todo trecho da estrada do Xique-Xique até o Inharé 

e também as estradas do Barreiro, Lagoinha e Algodões. Dando continuidade o Vereador 

Paulo Henrique, disse que ficou muito feliz em ver o reconhecimento dos colegas 

vereadores com o comprometimento da secretaria de Infraestrutura em fazer o serviço da 

recuperação das estradas. Disse que esteve com o Prefeito Saul e viu o empenho dele em 

trazer novidades e avanços na área da saúde, inclusive o mais breve possível será 

anunciado um investimento inédito que beneficiará todos os Sambeneditenses. Dando 

continuidade a Vereadora Dona Diassis disse que é muito importante a união dos colegas  



 

 

 

 

 

vereadores em apresentarem requerimentos em conjunto, pois assim fortalece mais os 

pedidos. Convidou os vereadores Paulo Henrique e Jonas para fazerem requerimento em 

conjunto com a mesma. Dando continuidade a Vereadora Líder da oposição Sâmya 

Brandão parabenizou o trabalho do Sr. João Bilega e disse que tem seu apoio e de sua 

família. Falou sobre seu requerimento apresentado e fez explanações sobre o mesmo. 

Disse que foi procurada por uma mãe de uma criança autista, e pediu responsabilidade do 

Prefeito para contratar profissionais para ajudar essas crianças, pois a fila esta grande e 

pediu que esse problema fosse resolvido o mais rápido possível.  Ressaltou sobre a 

situação da UPA, pediu ao Prefeito para ver essa situação com bons olhos. Falou que viu 

uma publicação nas redes sociais de uma parceria do município com a ONG Tudo por 

amor, solicitou informações de como está sendo feito essa parceria, onde irá funcionar 

esse trabalho, onde os animais vão ser acolhidos. Agradeceu ao município pela 

sensibilidade de resolver esse problema, pois sabemos que é um caso de saúde pública. 

Dando continuidade o Vereador Líder do governo Réges Brito falou sobre a questão da 

ONG e disse que  o que possibilitou o Prefeito Saul Maciel está assinando o convenio, 

foi de um projeto de Lei feito por ele, Réges Brito e aprovado nessa casa, pois sem esse  

projeto de tornar essa ONG de utilidade pública, ele não poderia assinar um convenio 

porque se tornaria ilegal, por isso foi feito o projeto para que ele pudesse assinar o 

convenio Tudo Por Amor a São Benedito. Nesse mesmo irá ter advogado e veterinário. 

O Prefeito vai dar um apoio, irá ser conveniado, então quem precisar, deve procurar a 

ONG. Esse dinheiro vai ser repassado para a ONG e a mesma irá fazer castração, comprar 

ração e todo o processo de adoção dos animais. Ressaltou sobre os problemas da UPA, 

citou exemplos e deu explicações precisas sobre o assunto. Deixou seu apoio ao João 

Bilega, pois é importante reavivar a cultura em versos de cordel. Dando continuidade o 

vereador e Secretario Jonas agradeceu a todas a equipes que participaram da 1° copa do 

Inhuçu em especial as equipes campeãs. Reforçou sobre um de seus primeiros 

requerimentos que apresentou solicitando uma areninha para o Inhuçu. Agradeceu o apoio 

do Prefeito Saul, Dr. Cesar, Dr. Neto Ribeiro, Welington Calçados e em especial seu 

amigo Erivelton da Liga de Futebol Amador de São Benedito. Agradeceu a gestão do 

nosso município por esta atendendo as demandas dos reparos das estradas vicinais das 

regiões. O vereador Réges Brito pediu a parte e falou sobre o reparo das estradas que já 

foram feitas do Xique–xique até a região do Inharé, Algodões, Lagoinha, chegando no 

Barreiro, e que em breve todas as regiões serão feitas. O Vereador Marculino Franco 

pediu a parte e falou que em breve as maquinas estarão na região do vereador Das Chagas, 

que irão fazer uma operação tapa buracos paliativo. A Vereadora Dávila Pontes pediu a 

parte e parabenizou a Infraestrutura pela recuperação das estradas que está sendo muito 

ágil. Retomando a palavra o Vereador Francisco Jonas agradeceu o reparo no sistema de 

iluminação da praça do Sítio Camocim que era uma demanda antiga daquela população. 

Dando continuidade o Vereador Francisco das Chagas fez explanações sobre sua posição 

política. Falou sobre a questão da UPA e dos agentes de saúde e disse que tem muitas 

áreas descobertas. Ressaltou sobre a recuperação das estradas. Falou também sobre a  



 

 

 

 

 

questão dos abatedores de Frango e disse que já está sendo resolvido o problema. Dando 

continuidade a Presidente Juciane Jorge cumprimentou todos os vereadores e a todos que 

estavam acompanhando a sessão e ao amigo João Bilega que esteve presente no plenário. 

Parabenizou todos os trabalhadores pelo dia 1° de maio. Externou sua felicidade pela 

aprovação do piso salarial da Enfermagem. Em nome da sua mãe Jucilene e sua avó Dona 

Fátima desejou um feliz dia das mães com muitas bênçãos e paz para todas as mães de 

São Benedito. Finalizou convocando a todos para a próxima sessão que acontecera dia 11 

de maio de 2022 e invocando a proteção de Deus e da Pátria declarou encerrada a presente 

sessão. 

Em tempo: No verso da página 64, linha 36 até a linha 40 foi constado por engano a 

seguinte informação: “Projeto de Lei N°14/2022 vindo do executivo. Cria a 

coordenadoria municipal de proteção e defesa civil (COMPDEC), dispõe sobre o 

conselho municipal de proteção e defesa civil do município de São Benedito e da outras 

providencias”. Onde o mesmo será apresentado na sessão ordinária que se realizara no 

dia 11 de maio de 2022. 

 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito- CE, em 04 de maio de 2022 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


